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TÁJÉKOZTATÓ  

A 2023/2024. TANÉV BEIRATKOZÁSÁNAK ELJÁRÁSRENDJÉRŐL 

 

 Az előzetes regisztrációhoz, adatbeküldéshez a KRÉTA BÁI szülői felület 2023.04.05-

én 0 órakor nyílik meg, amelyen a szülőknek/törvényes képviselőknek lehetőségük 

van gyermekeik adatait előzetesen beküldeni a választott általános iskolába. A szülők 

2023. 04. 21-én 12:00-ig regisztrálhatnak a felületen. Ez meggyorsítja a személyes 

beiratkozás folyamatát. 

 

 A tanév rendjéről szóló 22/2022. (VII. 29.) BM rendelet alapján a személyes 

beiratkozás napjai:  

 

2023. április 20. csütörtök 8:00-19:00 

2023. április 21. péntek 8:00-19:00 óráig.  

 

 A SZÜLŐK SZEMÉLYES MEGJELENÉSE MINDENKÉPP SZÜKSÉGES! Ha 

beiratkozáskor csak az egyik szülő tud megjelenni, elfogadható a két tanúval ellátott 

meghatalmazás, hogy a másik szülő a nevében eljárjon. (Meghatalmazás mintát a 

honlapunkon a www.bokay.hu – n találnak, az „Ügyintézés”, „Nyomtatványok” címszó 

alatt.  

 

 A személyes beiratkozás alkalmával történik az eredeti dokumentumok bemutatása: 

gyermek születési anyakönyvi kivonata 

gondviselő és gyermek lakcímkártyája 

oktatási azonosító (a gyermek óvodája tud róla tájékoztatás adni) 

A tanköteles korú tanuló és minimum egy törvényes képviselője/gondviselője 

lakcímkártyáján AZONOS LAKCÍMADATOK/TARTÓZKODÁSI HELY 

ADATOK SZEREPELJENEK! 

 

 Körzetes tanulónak minősül, akinek a lakóhelye a kötelező felvételt biztosító 

intézmény körzetében található. (A felvételi körzethatárok megtalálhatók honlapunkon 

a www.bokay.hu – n, az „ügyintézés” „beiratkozás” fül alatt.) 

Továbbá körzetes az a tanuló, akinek lakóhelye az agglomeráción kívül esik (pl. Eger) 

és a tartózkodási helye az intézmény körzetében található.  
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Az a tanuló, akinek lakóhelye Budapesten vagy Budapest agglomerációjában 

található és a tartózkodási helye az intézmény körzetében található: NEM 

MINŐSÜL KÖRZETESNEK.  

 

 Életvitelszerű ott lakásnak minősül, ha a tanuló a kötelező felvételt biztosító iskola 

körzetében található ingatlant otthonául használja, és az ilyen ingatlan a polgárok 

személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásában a tanuló lakóhelyenként vagy 

tartózkodási helyként az iskolai beiratkozás első határnapját megelőző három hónapnál 

régebb óta szerepel. Ha ez nem teljesül, vagy ha bármely körülmény alapján arra lehet 

következtetni, hogy a tanuló a nyilvántartásban szereplő lakóhelyén vagy tartózkodási 

helyén nem életvitelszerűen lakik, akkor az iskola igazgatója jogosult felszólítani az 

iskolába jelentkező tanuló szülőjét, hogy az életvitelszerű körzetben lakás tényét akként 

igazolja, hogy a felszólítás kézhezvételétől számított 15 napon belül bemutatja a 

területileg illetékes védőnőtől származó, a védőnői ellátás igénybevételét igazoló 

nyilatkozatot.  


